
Извештај о резултатима самовредновања студијског програма  

Туризам, мастер академске студије 

 
Кратак опис структуре студијског програма: 
 Обим студијског програма је 120 ЕСПБ бодова (по 30 ЕСПБ бодова у сваком од 4 семестра). 
 Трајање реализације студијског програма је 2 године (4 семестра са по 15 наставних недеља).  
 Активна настава од 21 часова недељно (предавања и вежбе). 
 На почетку сваког семестра студенти се опредељују за предвиђени број изборних предмета. 
 Студијски програм је конципиран да континуирано прати рад и оцењује студенте путем 

предиспитних обавеза. 
 Услов за упис: остварених 180 ЕСПБ бодова на основним академским студијама Географија и на 

било ком сродном факултету у земљи. Рангирање кандидата врши према просечној оцени на 
основним академским студијама надлежна комисија коју именује руководство факултета. 

 У току трајања трећег семестра, студенти могу да изаберу и пријаве тему за завршни рад а сама 
израда и одбрана завршног рада ближе је одређена Статутом факултета. 

 Студијски програм Туризам, мастер академске студије се завршава студијским истраживачким 
радом и одбраном мастер рада који су вредновани са укупно 13 ЕСПБ бодова. 

 Студент који заврши студијски програм Туризам, мастер академске студије, и стекне 300 ЕСПБ 
бодова, стиче академски назив МАСТЕР ТУРИЗМОЛОГ. 

 Исходи студијског програма су: 
- стицање одређеног нивоа знања, стручности и оспособљености студената да се свестрано, критички 

и компетентно укључе у савремене тенденције развоја туризма у Србији и свету; 
- оспособљавање свршених студената у обављању послова и задатака у области хотелијерства, 

агенцијског пословања и државних органа и организација које делују у области туризма; 
- развој креативних способности, осамостаљивање у раду, овладавање специфичним вештинама и 

изградња компетенција за обављање ових послова и задатака. 
 
 
 
 

Индикатори квалитета студијског програма:  
o Око 39% студената сматра да су исходи/циљеви студијског програма јасно дефинисани и 

представљени студентима. 
o Већина студената, односно око 54% сматра да се програмом стичу знања потребна за наставак 

студирања. 
o Око 39% студената сматра да се програм развија способност самосталног решавања проблема у 

области. 
o Око 84% студената сматра да предзнање које је имао/ла је било довољно за праћење наставе на 

студијском програму. 
o Око 39% студената сматра да је задовољан/на организацијом наставе на студијском програму. 
o Око 46% студената сматра да су  облици  извођења наставе (предавања, вежбе, пракса, семинари, 

пројекти...)  одговарају садржајима предмета на студијском програму. 
o Да наставно особље води рачуна о обавезама студената на другим предметима приликом одређивања 

термина за проверу знања (колоквијуми, семинари, испити) сматра око 46% студената. 
o Око 46% студената сматра да поново уписује студије уписао/ла бих исти студијски програм. 
o Око 46% студената сматра да је студентско оптерећење (ангажовање)  на предметима овог 

студијског програма је у складу са додељеним ЕСПБ бодовима појединим предметима. 
o Око 54% студената сматра да укупно студентско  оптерећење на студијском програму одговара 

оптерећењу од 60 ЕСПБ бодова. 
o Око 46% студената сматра да наставно особље води рачуна о обавезама студената на другим 

предметима приликом одређивања термина за проверу знања (колоквијуми, семинари, испити). 
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